

ATAQUE DE ETA EN EL CORAZÓN DE LOGROÑO

La Policía atribuye la bomba a un comando itinerante que llegó de Francia el sábado

Un grupo terrorista al mando de Ainhoa Múgica, principal sospechoso del atentado

AGENCIAS • LOGROÑO/MADRID

Un comando itinerante, al mando de la histórica terrorista Ainhoa Múgica, es el autor del salvaje atentado cometido ayer en Logroño. Así lo sostienen las Fuerzas de Seguridad del Estado, que sospechan que el grupo etarra llegó desde Francia el mismo sábado.

El atentado que destruyó ayer la Torre de Logroño guarda grandes semejanzas con los recientes atentados de ETA en distintos puntos de España. Coincide, en efecto, el 'modus operandi': el vehículo, fue robado en Francia con dos meses de antelación y trasladado apenas uno o dos días antes al lugar donde luego explotó, es decir, el mismo sistema utilizado en los recientes atentados de Rosas, donde murió un policía autonómico catalán, y en Gandía.

Los miembros legales de ETA (no fichados) acusados de participar en aquel atentado, Aitor Olaizola Baseta y Eider Pérez Ariztizabal, fueron detenidos a raíz de la desarticulación del 'comando Galicia' el pasado mes de marzo, cuando formaban parte de un comando itinerante, denominado 'Sugoi' bajo dependencia de sus responsables en Francia. De hecho, Olaizola declaró que fue Eider Pérez quien aparcó el vehículo alrededor de las tres de la tarde frente al hotel Montecarlo de Rosas (Gerona), el día en que se produjo el atentado, mientras él la esperaba en la playa.

A su vez, Eider Pérez fue la persona que condujo el vehículo cargado con 90 kilos de explosivos, desde Perpignan (Francia) hasta Rosas, mientras que Aitor Olaizola realizó las labores de lanzadera, es decir, viajó por delante para advertir de posibles controles poli-

ciales en la carretera. Después de estacionar el coche, ambos regresaron a San Sebastián en la motocicleta que Olaizola empleó como vehículo lanzadera.

Este sistema, consistente en preparar el coche bomba en algún lugar del sur de Francia y trasladar después el vehículo a lugar del atentado uno o días antes al interior de España aprovechando la gran afluencia de vehículos que se produce en los pasos fronterizos durante los fines de semana, fue el mismo que utilizó ETA en el atentado de Gandía unas horas después del atentado mortal de Rosas. El coche, un Peugeot 406 de color blanco y con matrícula falsa de Barcelona, había sido robado en Francia el 3 de febrero de 2001 en la localidad de Mont de Marsan y estaba cargado con cincuenta kilos de dinamita.

Desarticulado aquel comando, sus métodos, sin embargo, se mantienen. La Policía sospecha que se trataría de un grupo al mando directo de la etarra Ainhoa Múgica, una histórica del 'comando Madrid', que habría sustituido a los delincuentes entonces detenidos por jóvenes miembros del denominado 'complejo Donosti', el más mortífero de ETA, formado por terroristas que llevan entre semana una vida normal y que aprovechan los festivos para su criminal actividad.

DIRECCION GENERAL DE LA POLICIA

TERRORISTAS PELIGROSOS



CUALQUIER INFORMACION RELATIVA A LOS INDIVIDUOS DE LAS FOTOGRAFIAS, O RELACIONADA CON LA BANDA TERRORISTA E.T.A., DEBE COMUNICARSE INMEDIATAMENTE AL TELEFONO:

900.100.091

EFE

De izquierda a derecha y de arriba a abajo, Raúl Fuentes, Alberto Rey, Iñaki Lizundia, Leire Etxebarria, Zigor Merodio y Nerea Bengoa.

Un coche robado en Pau

El coche empleado en el atentado de Logroño fue robado en Francia, el 2 ó el 3 de abril, según las fuentes consultadas. Se trata de un Fiat Tempra, con matrícula de Navarra, "doblada", es decir, que se correspondía con un vehículo de las mismas características, de manera que su presencia no despertara sospechas. Las Fuerzas de Seguridad mantienen que el turis-

mo fue trasladado desde el país vecino, en un convoy formado por otro coche, a modo de guía, procedimiento habitual en las tácticas terroristas de ETA. Según esta versión, el coche fue aparcado en la misma noche del sábado, hacia las 21,30 horas, aprovechando probablemente el espacio dejado previamente por el otro vehículo; tras dejar la bomba preparada

para su explosión mediante temporizador, los etarras emprendieron camino de regreso a sus bases del sur de Francia. Un sistema muy similar al empleado el pasado 11 de mayo, cuando un coche-bomba estalló a medianoche en la calle Goya de Madrid, causando serias heridas a un vigilante jurado y cuantiosos daños en un edificio del BBVA.

Cuarto atentado de ETA desde las elecciones vascas

El atentado perpetrado ayer en Logroño por ETA fue el cuarto desde que el PNV se impuso en las últimas elecciones vascas. Desde aquel 13 de mayo, la banda terrorista ha atacado al periodista Gorka Landáburu, a quien mutiló con un paquete-bomba, e intentó luego asesinar a un vigilante jurado de la Universidad del País Vasco, medianamente una bomba colocada en los bajos de su vehículo, que no llegó a explotar. El pasado día 24 de mayo, ETA cometió su primer asesinato desde las autonómicas, cuando un pistolero acribilló a balazos al director financiero de 'El Diario Vasco', Santiago Oleaga, en San Sebastián.

En lo que va de año, la banda terrorista parece inclinarse por el coche bomba como el método favorito para causar terror y muerte. En efecto, son siete ya los atentados perpetrados mediante este sistema, con cuatro personas asesinadas y 22 heridas; en total, desde que ETA reanudó su macabra actividad, tras liquidar la tregua el pasado 3 de diciembre de 1999, han muerto ya 31 personas y más de 120 resultaron heridas en los 67 atentados cometidos por la banda. Las Fuerzas de Seguridad atribuyen la autoría de algunos de estos recientes crímenes a Benito Fermín Martínez, 'Demonio', un terrorista que escapó en septiembre a una operación contra las bases etarras del sur de Francia; esta semana, además, el Ministerio del Interior distribuyó la fotografía de seis miembros de ETA, todos con antecedentes en la lucha callejera, a quienes considera autores de los últimos atentados.

Precios de fábrica
Todo a medida
Fácil aparcamiento
Espacio de Juegos
para los niños

recomueble
COCINAS - BAÑOS - ARMARIOS EMPOTRADOS - MOBILIARIO DE BODEGA

Y PAGUE, SI LO DESEA, HASTA EN 12 MESES SIN RECARGO

Le esperamos en:
C/ General Yagüe, 38
Teléfono: 941 286 745 Fax: 941 286 744

Bodegas Berceo, S.A.
CONVOCATORIA JUNTA GENERAL ORDINARIA

Se convoca Junta General Ordinaria, que se celebrará en Haro el día 27 de junio de 2001, a las 12,00 horas, en primera convocatoria, y en segunda convocatoria, el día siguiente en el mismo lugar y hora, bajo el siguiente

ORDEN DEL DIA

- 1º. Examen y aprobación, en su caso, de las cuentas anuales (balance, cuenta de pérdidas y ganancias y memoria), informe de gestión y propuesta de aplicación de resultados correspondientes al ejercicio 2000.
- 2º. Aprobación de la gestión del órgano de administración en el mismo período.
- 3º. Otorgamiento de facultades para elevar a público los acuerdos que se adopten.
- 4º. Redacción y aprobación del acta de la sesión.

Se comunica a los socios, que tendrán derecho a examinar en el domicilio social la documentación que ha de ser sometida a la junta, o solicitar su envío de forma inmediata y gratuita.
Haro, a 5 de junio de 2001

EL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN:
Victoria Gurpegui Adán

VACACIONES DE VERANO

Elija lo mejor

RESERVE YA!
no espere a última hora

Euro Rioja
PORTALES, 3.
941 27 16 61

MOROSO LO TIENES NEGRO
EL COBRADOR DEL FRAC®
902 180 547
www.elcobradordelfrac.com

SE NECESITA socio con aportación económica para ocupar puesto de gerencia
en empresa de transportes de viajeros consolidada, con buena cartera de clientes.
Interesados enviar datos al:
Adm. 695
C/Postas VITORIA

NO DEJES QUE REPITA...
Del 5 de Julio al 30 de agosto
En Cantabria. Régimen de internado
Primaria-ESO-FP-Bach. COU - Selectividad
Técnica de estudio. Psicólogo
Información de lunes a domingo.
Telf: 942.776.127 - 942.745.243